Proporcionalidad

€ Completa las tablas de proporcionalidad.
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) Completa las tablas de proporcionalidad y resuelve.
« Para hacer 3 bizcochos iguales, Alelandra ha utiizado 18 huevos,

o

(ﬂ.‘ de bizcochos 3 5 7 2 )

L N.° do huevos 18

(Cuéntos huevos necesita para hacer 10 bizcochos?
+ Vrginia ha pagado por 5 raquetas iguaies 45 €.

f-n.'umpm 5 | 8| 7| 8 |10
| Pece® | 45

LCuénte costaran 12 raquetas?

© Resuelve.
Un grifo tarda 4 horas en llenar un gepdsito de 6.360 itros. §
» ;Cudrtas horas lardara en llenar un dapdsito da 3.180 itros? d
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* ¢Cuantos ftros de agua echara el grifo en 3 horas?




